RATIONAL

KaTanor zanacHnx ¥ac7ey;

SelfCookingCenter® ab 09/2016
SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE

E60SI1701

o L7

TINE =Sk e

+

D E vt
__‘;”_-—__-ll 1

==

20.02.2017 CD-Ges_101207
3NAC400 V 50/60Hz ©2011 Rational Technical Service
All Rights reserved



(RATIONAL

SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE
E60SI1701

SelfCookingCenter® Haupss1 . (972016

-FEETEEEEEET

AIFTIE AT
FFEEEEEFTEE,

2 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE
E60SI1701

RATIONAL

SelfCookingCenter® t1avii435 2 032006

Mos. ApTukyn OnucaHue

MaHenb ynpaBneHus
OnekTpoycTaHoBKa

KoHTtponb BnaxHocTtu ClimaPlus
MaporeHepaTop

TOHbI paboyer kamepbl

MoTop 1 KpblnbYaTka BeHTUNATOpa
Pabouas kamepa

[Bepb

BHeLwHun kopnyc

© 00 N o o b~ ODN -

Kon-Bo

10 Nogayva Boabl

11 Cuctema Cleandet + Care
13 CraHgapTHbIN akccecyap
20.02.2017

3NAC400 V 50/60Hz

RS L UL UL UL UL U UL U UL UL U



(RATIONAL

SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE
E60SI1701

MaHenb ynpaBneHus

N

4 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE

E60SI1701

RATIONAL

MNaHenb ynpaBneHus

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 87.01.387 MepegHasa naHenb ¢ Haknagkon *RAT™ 1
2 42.00.112 Mnata gucnnea TFT 1
3 42.00.081 MnaTa uHTepdgenca A1 1
4 40.05.055 KabGenb "koHTakTOp - nnaTta uHtepdgenca A1" 1
5 40.03.515 Kabenb oaHHbIX "nnaTa nHtepgenca A1l - aucnnen TFT 1
6 40.03.516 Kabenb aaHHbIX "nnata nHTepderica A1 - npoueccop” 1
7 16.02.062 PykosaTka gucka Habopa 1
8 40.00.404 "eHepaTop MMNynbLCOB 1
11 16.02.889 Kpblwka nnatbl ynpaBneHus ¢ ynnoTHEHUEM 1
20.02.2017 5

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL

SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE
E60SI1701

AneKTpoycTaHOBKa

6 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE

RATIONAL

E60SI1701

AneKTpoyCcTaHOBKa

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 40.01.589 TBepooTenbHoe perne 2
2 10.00.061 BuWHT ¢ nnocko-Beinyknon rosioskon Torx T20 M4x12 5
5 40.04.795 Manbii pagmaTop oxnaxaeHus SSR 1
6 40.05.037 Kpenex pagnatopa oxnaxaeHus pene SSR 1
7 10.01.266 BuHT ¢ nnocko-Beinykron ronoskon Torx T20 10,5mm 6
10 40.05.016 BosaywHbin pmnbTp B cbope. 1
11 40.04.115 BeHTunsaTop oxnaxageHus 1
12 40.03.257 KonBepTep 230B AC 24B DC 1
14 40.04.811 Kpbiwka Bo3ayxo3abopHuka 1
18 42.00.261 Mnata ynpaBneHus 1
19 42.00.128 SD-kapTta namatn 4 I'6 1
24 40.03.756 dukcaTop nnatbl ynpaBneHus 1
25 40.03.533 dukcaTop nnatbl ynpaBneHns 4
35 10.00.061 BuHT ¢ nnocko-Bbinyknown ronoskon Torx T20 M4x12 2
36 50.01.786 CanbHuk kabens 1
41 40.02.675 "pomKkorosopuTernb 1
43 40.05.253 Kabenb nutaHuns 5x1,5mMm? 3m 1
44 40.04.810 MoHTaxxHoe npucnocobrieHne Ans BeHTUNATopa 1
45 42.00.223 MnaTa anekTponuTaHna Ans ctaH4apTHOMO OCBELLeHUS 1
100 40.03.995 Kabenb wuHbl nepegaym gaHHbix 0.85 m 1
106 40.04.906 USB-pasbem c kabenem 1
A ArperaT KOHTaKTopa 1
20.02.2017 7

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL

SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE
E60SI1701

AneKTpoycTaHOBKa

8 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE

RATIONAL

E60SI1701

AneKTpoyCcTaHOBKa

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 40.04.908 ArperaT KOHTaKTopa 1
2 40.01.329 ABapuinHbIn TepmMocTaTt naporeHepartopa 183°C 1
3 3014.0327 LWecTturpaHHas rarika M10x1,0 1
4 40.01.482 ABapuiHbIZ TepMocTaT paboder kamepbl 365°C 1
5 3014.0327 LWecTturpaHHas rarika M10x1,0 1
6 40.05.269 KoHTtakTtop B&J K3-10NDR10 190R B01B0O1TX 1
10 40.03.348 TpaHcdopmatop T1 1
11 1008.0750 BUWHT ¢ wecturpanHon rornoskon M5x16 2
12 40.04.910 noagepxky ans TpaHcgopmartop 1
13 1105.0120 LWecTturpaHHas ranka M5 2
14 40.02.424 DUNbTP SNEKTPOLLYMOB 1
18 4001.0224 MpenoxpaHuTernb 6.35x32Mm 2
19 40.02.512 BcTaBkogepxaTerb 2MontocHbIN 1
35 40.04.121 Knemma cunsas WK4/UBL 1
36 40.03.743 Knemma 3asemnerus WK4 SL/U 1
37 40.05.261 Knemma WTP 2,5/4 D1/2 cepas 1
40 40.05.262 Kpbiwka knemmbl APFN 2,5 D1/2/35 1
52 40.04.834 KpenneHwve yctponcTeo aAnsg ABapuUinHbii 1
101 40.04.331 Kabenb-agantep ona CnveHOM WapOoBbIv KnanaH 1
104 40.04.837 XKryT kabenewn ynpaBneHus 1
105 40.04.838 XKryT kabenen ynpasneHus *BHu3y* 1
20.02.2017 9

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL

SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE
E60SI1701

KoHTponb BnaxHoctu Ciirnzplus

10 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE

E60SI1701

RATIONAL

KoHTponb BnaxHocTtr Clinarius

Mos. ApTUKyn

OnucaHue

Kon-Bo

1 40.04.835 Kpenex gaTtyvka gaBneHus

2 3017.1011 [atuuk gasneHus perynaTopa srnaxHocty Huba 401

3 22.01.105 BHyTpeHHWI naTpybok aAaTymka anddepeHLmnanbHOro AaBneHns
4 22.01.107 BHewwHWn natpybok gaTumka amddepeHumansHOro AaBneHms

5 22.00.881 YnnoTHeHne naTpyoka

6 10.00.916 LecturpaHHas ranka M4 c 6ypTukom

7 22.01.116 KomnnekT wnaHroB gatymka anddepeHumnanbHoro gaBneHns

8 22.00.725 KnanaH koHTponsa BnaXxHocTu B cbope

9 22.00.914 Tpyba Bo3ayxoBoaa

10 22.01.179 Habop wnaHroB Ans BEHTUNSAUUU

12 22.01.112 KpblLlwka BEHTUNALNOHHOIO OTBEPCTUS

13 22.00.837 YNrnoTHUTENbHOE KOMbLO KnanaHa KOHTPOMS BIIaXXHOCTU

14 10.00.111 KabenbHbi 3aKUM ANUHHBLIN

20.02.2017 11

3NAC400 V 50/60Hz

N N =2 A a a aa 00 N a2 aAa a o



(RATIONAL

SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE
E60SI1701

NMaporeHepatop

12 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE

RATIONAL

E60SI1701

NMaporeHepatop

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 44.01.434 MaporeHepaTop ¢ Tennonsonsaunen 1
3 44.01.432 TOH naporeHepaTtopa 1
6 44.01.433 YnnotHenne TOHa naporeHepaTopa 1
7 10.00.709 LWecTturpaHHas ravika M6 ¢ 6ypTmkom 8
8 44.01.546 KoHTenHep HanonHeHus naporeHepaTopa 1
9 44.01.495 MydTa KoHTenHepa HanonHeHUs 1
10 2066.0530 XomyT @16.4mm 2
11 44.01.569 CrniMBHOM WINaHr naporeHepartopa 1
16 2066.0519 XomyT @35,6MMm 1
17 2066.0526 XomyT g46MM 1
18 44.00.207 Hacoc naporeHepatopa 1
19 1006.0762 BuWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M6x10 2
20 44.01.445 Kpenex Hacoca naporeHepartopa 1
21 10.00.709 LWecTturpaHHas ravika M6 c 6ypTukom 2
22 44.01.470 CrniMBHOM WINaHr naporeHepartopa 1
23 2066.0518 XomyT 30MM 1
24 40.05.256 Tepmonapa naporeHepartopa *B5* 1
26 10.00.414 KabenbHbI 3axBaT, YepHbIn, 120° 1
27 10.00.916 LLlecTturpaHHas ranka M4 c 6ypTukom 1
28 44.01.463 WnaHr nogaym napa @40x50mMm 1
30 2066.0504 XomyT 40-60MMm 1
31 2066.0507 XomyT 32-50Mm 1
36 44.01.581 OnekTpoa yposHs Boabl 170 Mm 1
A 8354.1320 "opnoBuMHa coegMHeHUs Hacoca B cbope 1
20.02.2017 13

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL

SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE
E60SI1701

FopnosuHa coeAMMHEeHKA Hes)Ce

14 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE
E60SI1701

FopnoBuHa coegUHEE A :atne:

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 2118.1000 opnoBuHa coeanHeHUs Hacoca 1
2 2120.1259 Barnywka 10Mm 1
3 2110.1008 CwvnukoHoBasi Tpybka @10x2mm 1
4 2066.0527 XomyT g14mm 2
5 2066.0530 XomyT @16.4mm 1
6 2062.0331 CoeanHNTENBHbBIV LWIaHT BeICOKOro AasneHmsa GS 10 1
7 4005.0101 MnacTtukoBagd 3actexka 145 mm 1
20.02.2017 15

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL

SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE
E60SI1701

TOHbI paboyen Kamept!

16 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE
E60SI1701

TOHbI paboyen Kamer ki

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 46.00.171 KoHTpcnaHer, TOHa 1
2 46.00.168 TOH 1
4 10.00.109 BWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M5x23 6
5 10.01.076 HakngHnas ranka M5*A2 1
6 46.00.170 YnnotHeHne TOHa 1
7 1107.0103 KpenexHas warnba 23 2
8 50.00.844 DopCyHKa yBnaXHEHUS 1
9 50.00.846 CoeauHutenbHas raka M12x13.2 N 1
10 50.01.722 Tpy6a, nnactuk 4,5x0,75x136Mm 1
20.02.2017 17

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL

SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE
E60SI1701

MoTop M KpbinbyaTKa BSHTT4) SSTCNZ

18 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE

E60SI1701

RATIONAL

MoTOp M KpbINbYaTKa B2k T lits 3

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 40.05.376 MoTop BeHTUNATOpaA 1
2 42.00.265 YnpasneHve gsuratenem ns ABuratens BeHTUnATopa 1
3 10.01.049 BonT ¢ rpnboBMAHON rONOBKON 1M KBaapaTHON wwerikon 6x30 4
4 10.01.490 LecTturpaHHas rarika M6 4
5 22.00.721 dnaHel, canbHWKa Bana Motopa 1
6 22.00.722 lMpuémHas cTonka canbHuka 1
7 22.00.985 CanbHuk Bana motopa D15 1
8 22.01.196 ‘padmTOoBOE YNNOTHEHNE CTONKM (oriaHua 1
9 10.01.065 LWecTturpaHHas ranka M5 3
10 22.01.062 KpbinbyaTka BeHTMnsaTopa 1
11 10.00.936 BUWHT ¢ wecturpaHHon ronioskon M8x20 1
12 1308.0162 Lantba A8,4 1
20.02.2017 19

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL

SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE
E60SI1701

Paboyan kamepa

20 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE

E60SI1701

RATIONAL

Paboyan kamepa

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 40.04.907 Tepmonapa perynstopa BnaxHoctn *B4* 1
2 10.00.087 MpwkuMHaga nnaHka gaTynka 1
3 10.00.916 LLlecTturpaHHas ranka M4 c 6ypTukom 1
9 20.02.549 YnnoTHeHne oBepu 1
10 40.05.254 TepmMokepH 1
11 10.00.612 WecturpaHHas ravika M16, nnockas 1
12 1315.0104 Wanba megHas 16x20x1,5 1
13 40.04.844 3awmTtHaa ABapuinHbIn 1
14 10.01.076 HakngHas ranka M5*A2 2
17 40.04.869 Tepmonapa paboyeit kamepbl B1 1
18 40.03.782 3awmTHaga nnactTuHa Tepmonapbl paboyer kamepbl 1
19 10.01.076 HakugHas ravka M5*A2 2
20 20.02.515 CnuBHas pelueTka 1
21 40.01.482 ABapunHbI TepMmocTaT paboden kamepsl 365°C 1
22 3014.0327 LWecTturpaHHas rarika M10x1,0 1
A 22.01.228 3aBuxputenb 1
20.02.2017 21

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL

SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE
E60SI1701

3aBuxpuTerb

22 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE
E60SI1701

RATIONAL

3aBuxpuTerb

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
4 22.01.082 Hand protection 1
6 10.00.515 3aknenka 3.2x5 A4 3
7 40.03.780 dukcaTop kabens TepMokepHa 1
9 2760.1370 Kptoyok-comkcaTop peLLeTkm BeHTMnsaTopa 2
10 1604.0167 3aknenka 4x10 2
13 10.00.744 LWanba A4,3 *A4 2
20.02.2017 23

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL

SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE
E60SI1701

ABepb

24 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE

RATIONAL

E60SI1701

ABepb

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 24.02.937 PykosaTka oBepu 1
2 24.03.041 3amMok ABEpPU C NPYXXMHHBIM BONTOM 1
3 24.03.184 Kpblwka 3amka 1
4 24.03.461 HWXHWIA KPOHLITENH ABEepU 1
5 10.00.090 Konnavok ans suHta Torx T30 2
6 1006.1962 BuHT ¢ notanHon ronoskon Torx M6x16 2
7 24.03.399 BepxHun KpoHLWTENH ABEpU 1
8 1008.0768 HekopaTuBHbIn BUHT M8x16 3
10 10.01.474 Pasrpyska OT HaTsXXeHUS 3aXum 1
11 24.02.951 Ocb aoBepum 1
12 10.01.527 BWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x12 1
14 24.03.040 Ocb gBepHasi 1
15 1008.0769 HekopaTtuBHbIn BUHT M8x30 1
17 2001.0109 MpyxuHa cxatns 1
18 24.02.958 KpoHLWTENH 3aLlenku asepu 1
19 1006.0760 BUWHT ¢ wecturpaHHon ronoekon M6x16 2
20 1306.0120 LWanba A6,4 2
21 24.02.959 3awenka 1
22 24.02.960 CTonopHbIv 3yGuatbivi BUHT M5x6 1
24 24.03.288 MpyxunHHasa ckoba aBepHOro 3amka 1
A 24.02.970 [OBepb 1
20.02.2017 25

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL

SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE
E60SI1701

ABepb

100 101 102

26 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE

RATIONAL

E60SI1701

ABepb

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 87.01.416 KoMnnekT cTeknsiHHbIX NaHenemn 1
3 24.03.052 BTynka BepxHeln ocu asepu 1
4 24.02.966 YcTaHoBOYHast OCb ABeEpU 1
5 24.00.502 MarHuT ¢ domkcaTopom 1
6 24.03.021 KonrnekTop koHOeHcaTa asepu 1
7 24.03.056 Slide bush for door 1
8 24.03.060 dukcaTop cTekna paboyen kamepsbl 2
9 24.03.057 Abrasion protection for glide socket 1
10 24.03.062 Kpbiwka asepu 1
11 24.03.467 KabGenbHbIln Ban ons osepu 1
13 87.01.368 CeeTogmopHas neHTta, nesas / npaeas 2
14 87.01.365 CeeTogmogHas ontuka 2
16 10.00.890 3aknenka 4x10 1
17 10.00.904 3aknenka B4x8 2
100 40.05.295 Kabenb, ocselleHne W40 1
101 40.05.310 Kabenb, ocseleHne W41 1
102 40.05.311 Kabenb, oceleHne W42 1
20.02.2017 27

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL

SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE
E60SI1701

BHewHu Kopnyc

28 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE

E60SI1701

RATIONAL

BHewHu Kopnyc

JEE U Ut U\ [ UL U W

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
9 12.01.871 KpoHLWTENH gatymka KOHTaKTa aBepu

10 1004.0666 BUWHT ¢ wecturpaHHon ronoskon M4x10

11 1304.0160 LWanba A4,3

12 40.04.342 Hatuuk koHTakTa asepu 0.45m

14 1103.0600 BcTtaBka u3 NBX ana metanuyeckoro BuHTa 2.9 mm

15 1003.2160 CamoHapesHoW BUHT C LecTUrpaHHon ronoskon 2.9x9,5

16 22.01.112 KpbllKa BEHTUNALNOHHOIO OTBEPCTUS

A Exterior wkad

20.02.2017 29

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL

SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE
E60SI1701

BHewHu Kopnyc

30 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE

E60SI1701

RATIONAL

BHewHu Kopnyc

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 16.03.178 BepxHss naHenb 1
2 1003.2265 CamoHapes3HoM BMHT C noTanHon rorioBkon 4,2x16 8
3 1104.0820 dukeupyowas ravka 4,2mm 8
4 16.02.885 MpaBas 6okoBasa nNaHesnb 1
6 16.03.331 JleBas 6okoBas naHenb 1
7 10.00.992 CamoHapesHoW LecTurpaHHbIi BUHT B4,2x32 2
8 1104.0820 dukempytowas ravka 4,2mm 2
9 16.02.963 3agHsasa naHenb, nesas 1
10 16.02.962 3agHsasa naHenb, npasas 1
11 16.03.142 MNepegHasn naHenb 1
13 16.02.992 MNepeknaguHa nepeaHen naHenu 1
17 16.02.905 BepxHas nepeknaguHa 1
21 40.04.771 BosgyLwHbin dpunstp 1
22 56.00.827 Pamka ans koHTenHepa CareControl 1
23 56.00.966 BopooTtBoaHas Tpyba ¢ BTynkon 1
26 40.04.902 Kpbiwka USB-nHTepdeiica 1
27 10.00.103 Bunt EJOT 3.5x10 1
28 40.04.906 USB-pasbem ¢ kabenem 1
29 10.00.460 BuHT EJOT 3,5x14 2
30 56.00.800 YNnoTHeHne BEHTUNSALMOHHOW TPYObl 1
32 56.00.874 Mpoknagka CTOYHbLIX BOA 1
33 12.01.899 Mpoknagka ons Hecywen pave 1
34 12.01.716 O6noxka ansa 6a3oBow pambl 1
35 1004.0666 BUWHT ¢ wecturpaHHon ronoekon M4x10 1
36 12.01.877 Bcnneck reapavu 1
37 1004.0666 BUWHT ¢ wecturpaHHon rorioskon M4x10 2
20.02.2017 31

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL

SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE
E60SI1701

NMoaaya BoabI

32 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE
E60SI1701

NMoaaya BoabI

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 54.01.517 BeHTUNALMOHHbBIN KOXYX 1
2 54.01.503 Pe3nHOBbIV COeaMHUTENbHBIN NaTPyOOK BEHTUNSLMOHHON TPYObI 1
4 10.01.455 XomyT @54x9 2
5 50.00.086 CronopHas nnaHka pacnpegenutens Boabl 1
6 1900.0202 dunbTp rpybort 04UNCTKM BOAbI 1
8 10.00.873 XomyT CLIC d=15.5mm 6
10 52.00.017 yrnosown Bunkon PS3 6-6-90° 2
11 52.00.016 KaTywka gywa 1
12 52.00.058 LWnaHr nogayuv BoAbl KaTyLKK gywia 1
13 50.00.085 Ckoba coeMHeHMs ons KaTyLwwKkn aywa 1
15 50.00.282 Py4Hon ayw YyepHbIn 1
16 50.00.156 dukcaTop pykoaTku gyLia 1
18 10.01.065 LWecTturpaHHas rarika M5 1
19 56.00.731 CrnvBHOM WIApOBOW KnanaH 1
21 10.00.449 BuHT ¢ nnocko-Beinyknon ronoskon Torx M6x16 2
22 56.00.830 YNnoTHUTENbHOE KONbLO WapoBoro knanaHa 36x3.5 1
23 56.00.829 YNnoTHUTENbHOE KONbLO WapoBoro knanaHa 19x3.5 1
24 54.01.511 Kpblwka konnekropa n Tepmonapon B2 1
25 54.01.168 YNMOTHEHNE KPLILLKN KOnnekTopa 1
27 50.01.733 YeTbIpexBEHTUIMbHbLIA 3NEKTPOMarHUTHbIN KranaH 1
28 50.01.799 Pacnpepgenutens oAbl 1
31 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaenexus d10mm .85
33 50.01.640 [aTtunk cuctemMbl OUArHOCTUKM YPOBHS HaKunm 1
34 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro aaeneHuns d10mm .39
35 52.00.059 GROMMET ansa cnueHoOro wwnadra 1
40 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHust d10mm .625
42 2022.0101 YnnoTHUTENbHOE KOMNbLo 8MM 1
48 52.00.047 WnaHr g10x2x220 gna pyyHoro ayiia 1
49 2066.0527 XomyT g14mm 1
20.02.2017 33

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL

SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE
E60SI1701

Cuctema CleandJet + Care

34 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE
E60SI1701

RATIONAL

Cuctema CleandJet + Cai

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 56.00.870 Hacoc UP30 1
5 56.00.823 KoneHo ana BcacbiBatowero wnanra CleanJet 1
6 2066.0518 XomyT 30MM 1
7 10.01.510 XomyT ©26.8 1
8 56.00.784 BcacbiBaroLmia wnaHr 1
11 56.00.827 Pamka gns koHTenHepa CareControl 1
13 10.00.980 BuHt EJOT K30x10 2
15 56.00.666 KoHTelnHep 4nctswmx cpeacTs 1
18 56.00.918 Hacoc CareControl 1
19 56.00.677 LLnaHr nogauun pacteopa Care 1
20 10.00.605 XomyT ©25.3 1
21 56.00.744 Tpy6ka Bbicokoro gaenenus g10mm 130Mm 1
22 10.00.873 XomyT CLIC d=15.5mm 2
29 56.00.672 J1IOTOK KOHTEHEepa YMCTALLNX CPeacTB 1
20.02.2017 35

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL

SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE
E60SI1701

CtaHgapTHbIN akccecyap

36 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE
E60SI1701

CtaHpgapTHbIN akccecvyap

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
60.73.725 MpukpennaoL Ha NeTNAX OCTaBMEHHbIN WkKad 623 1
60.73.726 MpukpennaTb Ha neTnsx wkad npaeo 623 1
10.01.535 Habok Hakneek 1

11 60.73.955 Mo3nuymnoHupyLLlaas nnaHka TepmMokepHa 1

20.02.2017 37

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL

SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE

E60SI1701

UHpekc

ApTUKYyn OnucaHue CtpaHuua
24.03.057 Abrasion protection for glide socket ....... ..o 27
52.00.059 GROMMET A5NS CIIUBHOTO LUITAHTA & v e vt ettt e et et e e et et e e e et et e et e e ee s 33
22.01.082 Hand protection ... ... 23
42.00.128 SD-KapTa MaMATU 4 [0 ..o e e e e e 7
24.03.056 Slide bush for doOr .. ... o 27
40.04.906 USB-pasbeM C KADEIMEM .......cuitiiitt ettt et et ettt 7, 31
40.01.329 ABapuiHbIi TepmocTat naporeHepatTopa 183°C ... .. i 9
40.01.482 ABapuiiHbIi TepmocTaT pabouder kamepbl 365°C ... .. ... 9,21
40.04.908 F o= = i (o] = 17 0] Y- 9
10.01.049 BonT ¢ rpnboBMAHON roNOBKOM U KBAAPaATHOM LWENKOM 6X30 ..........ccooiiiiiiinan.... 19
40.04.115 BEHTUMATOP OXITAKOEGHUST ...ttt ittt ettt et et e e e e et e ettt et e e aaaas 7
54.01.517 BEHTUNALMOHHDBIN KOXKYX . ettt ettt ettt e e ettt e e et e e e et e e e e e e e aeeens 33
24.03.399 BEPXHNN KPOHLLTEMH ABEPY .. vttt et e et e ettt et e e e e e et et e e e eaeens 25
16.03.178 BEPXHAA MAHEIID .ottt ittt et e ettt et 31
16.02.905 BEPXHAA MEPEKIMAAMHA . ..ottt ittt ettt e e et en 31
10.00.460 BUHT EJOT 3,0X T4 e 31
10.00.103 BUHT EJOT B 5XT0 oo e et 31
10.00.980 BUHT EJOT KB0XT0 ..ottt ettt ettt 35
10.00.061 BUWHT ¢ nnocko-BbInyknon ronoBkor Torx T20 M4Ax12 ... i 7
10.01.266 BuHT ¢ nnocko-Bbinyknon ronoskor Torx T20 10,5mm ... 7
10.00.449 BUWHT ¢ NNOCKO-BbIMYKMOM rofioBKOM TOrX MBX16 ... 33
1006.1962 BUHT ¢ noTarHOM roNoBKON TOrX MBX16 . ... ..o e 25
10.01.527 BUWHT € WwecTurpaHHom ronioBKON M8BX12 ... ... e 25
1004.0666 BUHT ¢ wecTturpaHHon ronoBkonm M4AxX10 ... ... 29, 31
1008.0750 BUHT C wecTturpaHHom ronoBKON MOXT16 . ... ... i 9
10.00.109 BUWHT € wecTurpaHHom ronioBKON M5X23 ... ... 17
1006.0762 BUHT ¢ wecturpaHHom ronoBKOM MBXT0 . ... ... e 13
1006.0760 BUHT C wecturpaHHom ronoBKON MBXT6 . ... ... ..o 25
10.00.936 BUWHT ¢ wecTturpaHHom ronioBKON M8BX20 . ... ... i 19
22.01.107 BHewHmn natpybok gatyunka AndepeHUNanbHOMO OABAEHUS .. o.v e e et eeeaennn. 11
22.01.105 BHyTpeHHMIA naTpybok aatunka AnddepeHUManbHOrO OABAEHUS . ...vve v veneennenn... 11
56.00.966 BOOOOTBOAHASA TPYOA C BTYIIKOM ...t tte et et et e e e e e e et e e e e e e e e e e eeeneens 31
38 20.02.2017

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE

RATIONAL

E60SI1701

UHpekc

ApTUKYyn Onucanune CtpaHuua
40.04.771 BOBOYLLIHBIA O IBT D .ttt ettt ettt e e e e e e e 31
40.05.016 BO3AYLLUHBIN PUABTP B COOPE. . . .ottt ettt ittt e et e 7
56.00.784 BCACBIBAIOLLIMM LUITAHT . .\ttt it ettt et ettt e e et et e e e et e et e e e et e e a e 35
12.01.877 = Loy (Yot == T o a1 1 Y 31
1103.0600 BcTtaBka 13 MNBX Ang MeTannuyeckoro BUHTA 2.9 MM . ...ttt e 29
40.02.512 BCTaBKOAEPXKATEIb 2MONMIOCHDBIM .. ..ottt ettt e ettt e et e e e et e e e e e a e eaenas 9
24.03.052 BTYIKA BEPXHEM OCU ABEPU ..ottt it ettt e et e e et e et et e et e e e 27
40.00.404 [TEHEPATOP UMMYITBCOB ...t ettt et ettt e e ettt e e et et e et et ettt et ettt e et et e e e e aeaenas 5
2118.1000 [TOPNOBUHA COEOUHEHMS HACOCEA ...ttt et et et e et e et et et e e e et et e e e e e eeeenes 15
8354.1320 "OproBUHA COEOUHEHNS HACOCA B COOPE .. ...it ittt et e et e i eieeens 13
22.01.196 PadnTOBOE YMIOTHEHNE CTOMKM GOITAHLIA « o et e veeeeteeeee e e e e e et e eaeeeeaeeaneenns 19
40.02.675 I 0 o] Y 1o o] = o] o)/ (= | 7
3017.1011 HaTumk gaBneHus perynsatopa BnaxHoctm Huba 401 ...t 11
40.04.342 [aTumk KOHTaKTa ABEPU 0.4DM ... i e e 29
50.01.640 JaTumk cucTteMbl AUArHOCTUKM YPOBHS HAKUMM ... oen ettt a et e e e aeeeeenes 33
24.02.970 =TT o 25
1008.0768 LeKkopaTUBHBIN BUHT MBX 16 . ... . ettt 25
1008.0769 OekopaTUBHBIN BUHT M8BX30 .. ... 25
40.04.837 HKryT KAOENEM YIIPABMEHUS ...ttt ittt e et e e e e e e e e e e e et e et e e ie e iaeeeeaaaaas 9
40.04.838 KryT Kabenem yNPaBiEHMA “BHUBY . ...ttt ettt et e et ettt 9
22.01.228 R 7= 1= D o) = 1 > 21
2120.1259 BarMYLIKA TOMM .ottt ettt ettt e e s 15
16.02.963 SAOHAA NMAHETIb, JIEBAS . ..ottt ittt ettt e et et e et e et e et e et e et et et et 31
16.02.962 BaOHAS MAHETID, MPABAM .« .ttt vt e ttet ettt et e et e e et e et e e e e e e e e eeaeneens 31
10.00.515 BaKNEMKA 3. 2X5 Ad e 23
10.00.890 BaKNEMKA AXT0 e e 27
1604.0167 BaKNEMKA AXT0 L. e 23
10.00.904 BaKNEMKA BaAXB ..o 27
24.03.041 3aMOK ABEPU C MPYXKMHHBIM BOITTOM ...ttt ettt ettt et et et e e e e e e aeenaes 25
24.02.959 R 7= 1T 1= [ 25
40.04.844 BAWMNTHAA ABAPUIHDBIN . . .ottt et et e ettt e et e e et e e e e e e e 21
40.03.782 3almTHasa nnacTnHa TepMonapbl PA0OYEN KAMEPBI . ......vuereeieeeeeeiaieeaaaanannnn. 21
20.02.2017 39

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE

(RATIONAL

E60SI1701

UHpekc

ApTUKYyn OnucaHue CtpaHuua
40.05.055 Kabenb "KOHTaKTOp - mnata MHTepdenca Al ... . e 5
40.03.515 Kabenb aaHHbIX "nnata uHtepderica A1 -guennen TFT ..., 5
40.03.516 Kabenb aaHHbIX "nnata uHTepdernca Al - MPOLIECCOP" ... .t 5
40.05.253 Kabenb MUTAHMSA 5XT1,0MM2 BM ...ttt e e e e e e e e e e e e e 7
40.03.995 Kabenb WuHbl nepegaum AaHHbIX 0.85 M ... 7
40.05.295 Kabernb, 0CBELUEHME WAD . ... e e e e e e 27
40.05.310 Kabernb, 0CBELLEHUME WA . . e e e e 27
40.05.311 Kabernb, OCBELUEHME WA 2 .. e e e e e e e 27
40.04.331 Kabenb-agantep ans CrvBHOM LUAPOBBINA KIMAMAH . ... .venet et et ateeeaeeaeananaanns 9
24.03.467 KaBenbHBIN BAM AJ1S OBEPM ... ettt ettt e et e e et e e e et e et e e et et aaeen, 27
10.00.111 KabBenbHbIN 3AXKUM OITUHHDBIV . ...ttt e e et e e e e e et e e e e e e e e e e et 1
10.00.414 KabenbHbIN 3axBaT, YEPHbIN, 120 ... ... ettt 13
52.00.016 1= = T Y - 33
22.00.725 KnanaH KOHTPONS BMAXHOCTU B COOPE ..ottt it e e aeene 11
40.05.261 KneMma WTP 2,5/4 D1/2 CEPAS .. ..vii ettt ettt et eeas 9
40.03.743 Knemma 3asemMnenns WKA SLIU ... e 9
40.04.121 KneMma cuHAs WKA/UBL .. ... e 9
56.00.823 KoneHo aons BcacbiBatowlero wnaHra Cleandet ... ... .. 35
24.03.021 KONNEKTOP KOHOEHCATA OBEPM ...ttt ettt ettt e e et e e e et e e aeeen 27
10.00.090 Konnadok Ans BUHTA TOrX T30 ...ttt e e e e e e 25
87.01.416 KOMMNMEKT CTEKMAHHDBIX MAHEIEM ...ttt ettt ettt e et e et ae e 27
22.01.116 KoMnnekT wnaHroB aatumka anddepeHumnanbHOro OaBAEHUS . .ve v e eeeeeaeaennns. 11
40.03.257 KoHBepTep 230B AC 24B DC . ...ttt e e e 7
40.05.269 KoHTtaktop B&J K3-10NDR10 190R BOTBOITX ..o 9
44.01.546 KoHTeHep HAaNOMHEHUS NAPOTEHEPATOPE@ ... v uve ettt et et e e et e e e aeneenn 13
56.00.666 KOHTEMHEP UNMCTALLMX CPEACTB .. et ttt et et eee e et et et e et e e e et e e e e e aeneaeaenes 35
46.00.171 KoHTpMaHe TOHa ... e 17
40.04.835 Kpenex AaTUMKA JABIIEHUS ... ..ttt ittt e e e e e et e et et et e e e e aeaeaeaenes 1M
44.01.445 Kpenex HaCOCa MaAPOrEHEPATOPEA .« vttt it ee e et et e e e et et e e e et eaeaeaeaeaenns 13
40.05.037 Kpenex pagnatopa oxnaxaoeHust pene SSR ... ... i e 7
1107.0103 KpenexHasn amMba @3 . .........ooniie ittt 17
40.04.834 KpenneHne yCTPONCTBO AN ABAPUIMHBIN . ...ttt et e te e e e et e e eeiaeeaenns 9
40 20.02.2017

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE

RATIONAL

E60SI1701

UHpekc

ApTUKYyn Onucanune CtpaHuua
12.01.871 KPOHLITENH OATUMKA KOHTAKTA ABEPM . ..ttt te e eee e et et et et et e e e ettt eeaaeaens 29
24.02.958 KPOHLUTENH BALLUEITKU [BEPM . . o v ettt e et e e et e et e e e et e et et e e e e e eeaeaeaens 25
22.01.062 KpbINbYATKA BEHTUIIATOPA ...t eiete ettt et ettt et ettt et et e e e e e e e e eeeen 19
40.04.902 KpbIlKa USB-MHTEPMIEIMCA . . ... ittt e e e ettt 31
22.01.112 KpbILKa BEHTUMALMNOHHOTO OTBEPCTUS - v et ee et ee e e et e e et e e e e eeeeeeeaeens 11, 29
40.04.811 KpbILLKA BO3OYXO3AOOPHUKE . . .. .o e eeeeeete e et et e e et e e e e e e e e e e e e e 7
24.03.062 LT = 1= o 27
24.03.184 0 1Tz T T= 1= 25
40.05.262 Kpbiwka knemmbl APFN 2,5 D1/2/35 .. .. e 9
54.01.511 KpbllKka KonnekTopa n TepMOonapor B2 .. ... i 33
16.02.889 KpbllwKa nnatbl yNPaBAEHUS C YIIIIOTHEHUEM ... ..ttt ete et e e teeete e eeeaenanaenanns 5
2760.1370 Kpto4oK-hMKCATOP PELUETKU BEHTUIATOPA . .« eveeeeeeteee e ee e e ee e e eaeeeeeaeeeaenns 23
16.03.331 J1€BASA BOKOBASA MAHEIID ...ttt ettt ettt et et e et et e e e e e et e e eeaeens 31
56.00.672 JIOTOK KOHTEMHEPA YMCTALLMX CPEACTB . .. e vt teetet e eee et e e e e ettt ee e e aaeeennnn 35
24.00.502 MarHUT C QIUMKCATOPOM ...ttt ettt et ettt e ettt e et e e e et ee e 27
40.04.795 Manbin pagmaTop OXNaXOeHU SSR .. ... . e 7
40.04.810 MOHTa)KHOE NPUCMOCOBNEHNE OJIS BEHTUIIATOPA .o eteteeee et ee et eieaeaeaeananns 7
40.05.376 MOTOP BEHTUIISATOPA . . o e ettt ettt ettt et et ettt e ettt e e e et e et et ee e 19
44.01.495 MydTa KOHTEMHEPA HAMOMHEHUST . ..ottt e ettt e e e e e e e e e e eeees 13
10.01.535 HABOK HAKITEEK ...ttt ettt ittt e ettt e ettt e et et e e e 37
22.01.179 Habop LUNAHTOB AN BEHTUIISALIMM . . .o e ettt ettt et ettt e et e e e e e e e e e e e e eeeees 11
10.01.076 HaknaHas ramka MO A . e e e 17, 21
56.00.918 Hacoc CareControl .. ... ..o s 35
56.00.870 HacoC UP B0 ..o e 35
44.00.207 HaCOC MAPOrEHEPATOPA . .ttt ittt ettt et e ettt et et e 13
24.03.461 HVDKHUIN KPOHLLTEMH OBEPM . ..ot e vttt et et ettt e e e e e e et e e e e et eieaeaens 25
12.01.716 OOBMNOXKKA AN BA30BOM PAMDBI ..ttt ettt et ettt e e et e e e e e e et e e et e 31
24.02.951 L@ o7 ==Y o 25
24.03.040 (@ Tt 0 [T o) - = 25
44.01.434 [MaporeHepaToOP C TEMMOMBOTALIMEM . . . . .e e et e et e e e et et et et e e e ettt eeaaeaens 13
16.03.142 TTEPEAHSAA MAHEIID . ..ottt ettt ettt e et e e et e e et e e e e e 31
87.01.387 MepenHasa NaHenb C HaKMaAKoM *RAT T ... e 5
20.02.2017 41

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL

SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE

E60SI1701

UHpekc

ApTUKYyn OnucaHue CtpaHuua
16.02.992 MepeknaguHa NEPEAHEN MAHETIN . . ...ttt et e e et e et et e ettt e e e aeaenns 31
4005.0101 [MNacTUKOBAA 3aCTEKKA 145 MM ... e 15
42.00.112 TInaTa ONCIIIEA TR T o e e e e e et 5
42.00.081 [TnaTa MHTEPAEMCA Al ot e e e e ettt 5
42.00.261 [TNATA YIPABIEHUST . ..ottt et ettt et e et et et e et et aeaes 7
42.00.223 lMnaTa aneKkTponUTaHNAa AS1s1 CTAHOAAPTHOMO OCBELUEHUST .. .v vt ee e eeeeeieieaeaeneennnns 7
40.04.910 NOOOEPKKY AN TPAHCHOPMATOD ..ttt ettt ettt et ettt e et e e e e e aeaenees 9
60.73.955 MO3MLMOHNPYLLIAAS MITAHKA TEPMOKEPHE . . . e ettt et ettt e e et ae e 37
16.02.885 T2 == T o 0] o] == = = T =Y o= 31
4001.0224 [IPEeOOXPAHNTEND 6.35X32MM .. ...ttt e e e ettt e aaas 9
22.00.722 [TPUEMHAS CTOMKA CANTBHUKA ...ttt et e et e et et e et e e e e et e et e e e et ieienn, 19
10.00.087 TTPVXKMMHAS NMITAHKA JATUUK .. oottt et e e et e e et e e e et e e e e e e e e aeeens 21
60.73.726 MpukpennaTe Ha NETNAX WKa NPaBO 623 ... ... ..o e 37
60.73.725 MpurKpennsoLw, Ha NeTASAX OCTaBMAEHHbIN WKag 623 ... ... 37
12.01.899 Mpoknaaka AN HECYLLEM PAME ... ...ttt e e e e e et et et a e e e e ee e aeaeaenes 31
56.00.874 [TPOKNAOKA CTOUHDBIX BOL, - . v eteteteteeee et e ee e et et et e e e e e e et et e e e e e aeaeaeaenes 31
2001.0109 ] Y201 F= e - N < 25
24.03.288 MMPY>XMHHASA CKOBA OBEPHOTO BAMKE . - ... eeneeeet et et et e e e e et e e e e e eeeeeeaeenans 25
10.01.474 Pasrpy3ka OT HATSKEHUS SAMKMM ... v ettt et e et e et e e e e e e eeaeeens 25
56.00.827 Pamka ans koHTenHepa CareControl ... 31, 35
50.01.799 PacipeOerUTENb BOMDBI .. ...ttt et e ettt e e e e e e e e e 33
54.01.503 Pe3nHOBbIN coeaMHUTENbHBIN NaTPyOOK BEHTUNALUMOHHOM TPYObI . ...ovvvv i 33
24.02.937 PYKOATKA LBEPU ..ottt ettt ettt ettt et et e et e e et e e 25
16.02.062 PYKOATKA OUCKA HABOPA . ... et ittt ettt e et 5
50.00.282 PYUHOM QYL HEPHDBIM ...ttt ettt et et ettt et e e e et e e e e 33
22.00.985 CanbHuK Bana MOTopa D15 ... 19
50.01.786 L0722 T 31 o 17 = (7= = 7
1003.2265 CamoHape3HOM BUHT C MOTANMHOM FOMOBKOM 4,2X16 . ... .ottt eieeieeenns 31
1003.2160 CaMoHape3HOM BUHT C LLECTUIPaAHHOM rofoBKOM 2.9X9,5 ... ... 29
10.00.992 CaMoHape3HoWM WeCTUrPaHHbI BUHT B4,2X32 ... ... . e 31
87.01.368 CBeTOAMOAHAs NEHTA, NEBASA / MPABAN .. ...ttt ettee et ettt e e a e e eaeanannns 27
87.01.365 CBETOAMOOHAA OMTUKA .« oo vt ettt ettt ettt et e e e et e e e et e et e e e e e e et e enes 27
42 20.02.2017

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE

RATIONAL

E60SI1701

UHpekc

ApTUKYyn Onucanune CtpaHuua
2110.1008 CrNMKOHOBASA TPYOKA BTOXZ2MM ...ttt ettt e e et e s 15
50.00.085 Ckoba COeAMHEHMS OIS KATYLLKM YL . o .v ettt e e et e e e eee e eeee e teeaeneeeens 33
20.02.515 (O 3171 T N o1 oY - 21
56.00.731 CITMBHOM LUAPOBOM KIMAMAH . . .o et ttetet et e ettt et et et et e e et et e et et et e e eeeiaanas 33
44.01.569 CrVBHOM LUN@HT MAPOTEHEPATOP@ « -+« e et ettt eet e et e et ettt e e e et e et e e e eaeens 13
44.01.470 CrNMBHOM LUN@HT MAPOTEHEPATOP@ « .+« o et e eeeetee et et et et e e e e e e e e e e e aeenns 13
50.00.846 CoeamHutenbHas ramka M12x13.2 N ..o e e e 17
2062.0331 CoeanHUTENbHbIN LWNaHr BbICOKOro AaBneHnsa GS 10 ... 15
50.00.086 CTonopHas nnaHKa pacnpeOeTENS BOLBI ... wu e e et e e e aeee e eeeeeeeeeaennnn 33
24.02.960 CTONOPHDBIN 3YyBUATBIA BUHT MOX6 . ...t et 25
40.01.589 TBEPLOTEIIBHOER PEIIE ...ttt ittt ettt e e e ettt et e e e e et e et e ettt 7
40.05.254 JLIC=] 0o (=T o 21
40.05.256 Tepmonapa naporeHepaTopa *Bo™ ... ... 13
40.04.869 Tepmonapa pabouen Kamepbl B1 ... ... . 21
40.04.907 Tepmonapa perynaropa BraKHOCTM *B4* L. . .. .. e 21
40.03.348 TPAHCOPMATOD T e e e e e e e 9
22.00.914 TPYD@ BOBOYXOBOLA et ev v tteee et e ettt et e ettt e ettt e et 1
50.01.722 Tpy0a, NNAacTUK 4,5X0,75XT130MM ... .vti ittt e et ettt eaaaans 17
2067.0050 Tpy6ka BbICOKOro AaBneHNA dTOMM .. ... e 33
56.00.744 TpyOka Bbicokoro AaBneHns @T0MM 130MM ... it 35
46.00.168 TOH o e 17
44.01.432 JIEC L I F= oY =) =Y o= o] o - T 13
52.00.017 YINOBOM BUIKOM PS3 6-6-00° .. ... e 33
56.00.800 YNNOTHEHNE BEHTUNALMOHHOM TPYODBI . ..ottt et ettt aeeeeens 31
20.02.549 YIIIOTHEHME ABEPM . ettt ettt ettt ettt e ettt ettt e e et e et e aeaans 21
54.01.168 YNAOTHEHNE KPBILLKN KOJITTEKTOPA - . vttt tetete e ettt e e et et e e e e e et e e eeeaaeeeenns 33
22.00.881 YNNOTHEHNE NMATPYOKA . ...ttt ettt et e et ettt aeens 11
46.00.170 YINOTHEHNE TOHA oo e e e 17
44.01.433 YNnoTHEHNE TOHA NaPOrEHEPATOPA . vttt ettt et et e et e e e ettt i e ea e enns 13
2022.0101 YNAOTHUTENBHOE KOFBLIO SMM ...ttt ettt e e e e e e et e e e e e e e e e e e e e 33
22.00.837 YNNOTHUTENBHOE KOMbLO KNanaHa KOHTPOMS BIIAKHOCTU . ..o . iee e eie e e veeeeaenanns 11
56.00.829 YNnoTHUTENBHOE KOMbLO WapoBoro knanaHa 19x3.5 ... 33
20.02.2017 43

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL

SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE

E60SI1701

UHpekc

ApTUKYyn OnucaHue CtpaHuua
56.00.830 YNNOTHUTENBHOE KOMbLO LWAPOBOro knanaHa 36x3.5 ... ...t 33
42.00.265 YnpasneHue apuratenemM A ABUraTensd BEHTUMATOPA - v ovvreneraneeaeaeaaaeanananns 19
24.02.966 YCTAHOBOUHASA OCb [ABEPM ..ttt et ettt e ettt e e et e e e e et aeees 27
40.03.780 DUKCATOP KABETIS TEPMOKEPHE . ..ot ete ittt e ettt e e e e ettt e e e e et 23
40.03.756 PUKCATOP MAATHI YIAPABIECHMS ... oot ett ettt et et ettt e e e et e e et et et et e e e aeeeeaas 7
40.03.533 DUKCATOP NNATBI YIIPABIIEHUIST .. .ottt et ettt e et e e e e et e e e e e e eae e eens 7
50.00.156 DUKCATOP PYKOSATKM OYLLA .o e et tte ettt et ettt e e et e e e et e e e e e e e e e e e aeeeeenns 33
24.03.060 PUKCaTOP CTEKIA PADOUEM KAMEPDBI ...ttt ettt et et e e e e e e eaeen s 27
1104.0820 DUKCUPYIOLLAA TAMKA 4,2MM ..ottt ettt et et e e et e e e e e 31
1900.0202 PUNBTP TPYOOM OUMCTKM BOIDBI .+« v vt tv et et et e e e e e e e e et e e e e e e e e e e eeeeenns 33
40.02.424 DUNBTP MEKTPOLLYMOB . .t vttt et ettt e ettt e et e e et e e e et e e et e e e e e e ae e eens 9
22.00.721 PraHeL, CanbHUKA Baa MOTOP@ ... .vutette et ettt et et et e e et e e e e e aeaeaenns 19
50.00.844 DOPCYHKA YBITAKHEHUS .. .ottt ettt et ettt e e e et e e e e et e e et e e ae e eenns 17
2066.0530 XOMYT BT18.4MIM e e e e 13,15
10.01.455 XOMYT 54X e e 33
2066.0518 XOMYT BOMM ..ttt ettt et e e e e e 13, 35
2066.0507 XOMYT B2-00MM ..ottt ettt et ettt et e e e e 13
2066.0504 XOMYT 40-BOMM . ..o e e e e e e e e e 13
10.00.873 XOMYT CLIC d=15. 5MImM o 33,35
2066.0527 XOMYT BTN et et et e 15, 33
10.00.605 XOMYT @253 ittt e 35
10.01.510 KOMY T B26.8 .ttt e e e 35
2066.0519 XOMYT D35,8MM ..ottt e e e e e e 13
2066.0526 XOMYT BABMM ...ttt ettt et e e e e e e et e ettt e e e 13
50.01.733 YeTbIpexBEHTUIbHbBIA SNEKTPOMArHUTHBIN KIAMAH ...\ttt e et e e eeaeeeeenas 33
1304.0160 Lal0a Ad, 3 e e 29
1306.0120 1 = T R 25
1308.0162 1 = T 19
10.00.744 LamBa Ad,3 A e e 23
1315.0104 LWanba MeAHAa 16X20X 1,5 ...ttt e e 21
10.01.490 WecturpaHHasa ralka MB . ........ oo 19
3014.0327 WecturpaHHasa ramka M10XT,0 ... e 9, 21
44 20.02.2017

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center XS - 6 x 2/3 GastronormE
E60SI1701

RATIONAL

UHpekc

ApTUKYyn Onucanune CtpaHuua
10.00.916 WecturpaHHas ramka M4 € OYPTUKOM . ...ooinie et aeieeaens 11,13, 21
1105.0120 WecturpaHHasa ramka MO ... . e 9
10.01.065 WecTturpaHHas ramka M5 .. ... . 19, 33
10.00.709 WecTturpaHHas ramka MB C BYPTUKOM . ... ..ttt et e et e eeeeeees 13
10.00.612 WecTturpaHHas ramka M16, MITOCKAS .. ..ottt e e aaens 21
52.00.047 WnaHr @10x2x220 A58 PYHHOTO YL ...ttt e ettt at et e e e e e e e e e aeaeeeen 33
52.00.058 LUnaHr nogaum BOAb! KATYLLKM JYLLQ .. .u et eet e et et et e e e e teeaeae e eaenaeaeaenanaenns 33
44.01.463 WnaHr nogaum napa @A0XS0MM ... ..ottt e 13
56.00.677 LLnaHr nogaum PacTBOPA Care . .......ine ettt e et eaeen e 35
44.01.581 OneKTPoa YPOBHS BOABI 170 MM ...ttt ettt et et 13
20.02.2017 45

3NAC400 V 50/60Hz






Deckblatt Elektrische Dokumentation, Cover sheet electrical

Die Elektrische Dokumentation besteht aus: 1. diesem Deckblatt. 2. dem Schaltplan und 3. der |

The electric documentatior cawains. . his cover cieets 2 the wiring diagram and 3. t
Typ SCC XS 62/3E
Type
Spannung (SPL) 3NAC400 V 50/60 Hz
Voltage
Deckblatt-Nr. 75-22007 Version

Front Page No.

Schaltplan 76-00743 Version
Wiring diagram

Legende 78-01498 Version
Legend electr. components

Gerateserialnr. E60SI1609 Version
Serial number

Erstellt am 22.06.2016 Ersteller
Created at Creator
Giiltig ab 21.06.2016 Anderung

Valid from Modification




1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 |
W17
v xut
-]
L1 ;{.%:7
=3
L2 10.0.00;
Z1 [ [
L3 A A
I I
. A N
) [Ro |
W38+
Al A2 H
z n/< A2-F1 A2-F2 o
% 3 S 3 S 2AT 2AT
>
X7.2
O . S L_
w17 - »
i ; x21 X19 Wy X
T - LI 27 L X O E O L O
X
w312 @
‘,,1X§2 ,,,,,,, 2 F3 & @B @B & & £ 2
N .Y
W17 W39
> ) L
O o —
1 XKA1/2,
F3Z® | Joxer |- doxve | o Jix | |xe
2 ' 1 2! 11 20 @1 2! a3
a --r-- [ G D SRR P SR .
2 K1 Y1 Y2 Y3
F41 Al Al A1
N o 2
> i A2 A2 A2
& |
I
XK:A1/2!
W17 F163a ] WI7| e
BK )
— BN » K1:13/3.00
F2 63n BU » K1:A2/3.00
BU — BU
(
_d___L__ 13—~14,03
JL N PElxo -—~2 .00
Wo oot -6 .00
N Z. > =) 5 -—~4 .00
o ) o o o
o
N
76-00743 MODUL 1 SCC.
Leistung/Power

Version

0

3NAC40




o

1.08/K1:1 BK [
1.08/K1:3 o6
108/K1:5 5 VT
P4
! NI L EE Y O O T T
W17 S %L & & & o & B &
|
% 3
V1 I & & & V2 o & B &
® 0]
X00 Lﬁﬂ A1B1 |¥1 2 §3 g4 A1/B1 |¥1 W2 §3 B4
1 XV1 XV2
B2 A2 B2 A2
© (H2) o1 Q @ (HL) 02) ©
& & 3 8
& & 8 ST
‘ R1 ‘ ‘ R4 ‘
2 4 6 ‘ 1 3 5 ‘
[Thermoelement Dampfgenerator (BS)‘J/ ‘ ‘ ‘
3 5 2 4 6
‘ 5,4KW(3x1,8kW) ‘ 5,4kW(3x1,8kKW)
D1/D2 ‘ HL1/HL2 ‘
_ L _
76-00743 MODUL 2 ‘
- SCC.
Heizung/Heating

Version

0

3NAC40




0 I 1 I 2 I - 3 - I 4 I s I
P1 S2 M7 S11 S3p
M Sy HALL
IN Signal GND = R Y5 S12 ] . 7GND. 2y T2 %,,,nzf
lZ‘ 7 Signal [:‘Q XS3: y }
w17 [
= A7 ,x44‘$1 ,
N i;;o AoF A 2 A I
XP1; 1XS2 | bl XM7 | T OXS1 3 i
w2 s N2 ws ey N 2 4 3 Iy 2 31 X1}A\ A\zl X3
W17 -
5t & & § 5 5 5 £ ES & £ & 3 5 & & £ £ & @ 2
| A | ! [1u2183 4 1 2H3M4N5M6 N7 X | e 2 30 11 11 2] T
1B _28_ 38 (18 28 38 48y X25 SO a8 X13 .
X1 X12 X15 X8 X:
A2 X2 X3 X4 X5 X6
I T I T T 77771 T | [ \77777777‘
X14| IFAHA| A\:A\1A\2A\3A\4A\5A\6A\7: }A\H\z} }A\A\z#\s} 1A1A\2#\3A’\4A€5: }A\A\zﬁ\s#\t:
dlulelel 3z szl 3z EE EE: EE
CEEE: ;
W17
T1 T1-F1 D ]TLFZ
2AT 5AmT
x| I
FeeERad b
W17 — —_\/+ —\/+ —\/+ —\/+
1.05/K1:13 5 BN |
/) B1 B2 B4 B5
1.05/K1:A2 _, BU E—
N S
B3
76-00743 MODUL 3 SCC.
Sensoren/Sensors

Version

0

3NAC40




Positionsliste
Bill of material

Seite 1 von 2

Name Artikelnr. Artikelbezeichnung

Name Item number T I AT Item desc
-A0 42.00.112 TFT Touch TFT Touch
-Al 42.00.081 Interface Platine Interface P(
-A2 42.00.261 CRUrSCE Wil b Fo 1 J ) | CPU SCC W
-A2-F1/F2 3019.0120 Sicherung A2 - 2AT Fuse A2 - 2,
-A7 42.00.223 Netzteil Beleuchtung Power supp
-B1 40.04.869 Thermoelement Garraum Thermocouy
-B2 54.01.511 Thermoelement Steuerventil Thermocouy
-B3 40.05.254 Thermoelement Kerntemperatur Thermocouy
-B4 40.04.907 Thermoelement Feuchte Thermocoug
-B5 40.05.256 Thermoelement Dampfgenerator Thermocou
-F1/F2 4001.0224 Steuersicherung Control fuse
-F3 40.01.329 Sicherheitstemperaturbegrenzer DG Safety therr
-F4 40.01.482 Sicherheitstemperaturbegrenzer 360°C/680°F Safety therr
-G1 40.03.257 Gleichrichter Kihllufter DC converte
-H3/H4 42.00.253 Tldrbeleuchtung LED-Platine Door lightin
-K1 40.05.269 Hauptschiitz Main contac
-M1 40.05.376 Luftermotor Fan motor
-M12 56.00.918 Pumpe Pflegemittel Care pump
-M4 44.00.207 SC-Pumpe SC-pump
-M5 40.04.115 Kahllafter Cooling fan
-M6 56.00.870 CleanJet Pumpe SCC WE CleanJet pu
-M7 56.00.731 Kugelhahn Ablauf Drain valve
-P1 3017.1011 Differenzdrucksensor Differential
-R1 44.01.432 Dampfheizkdrper Heating eler
-R4 46.00.168 HeiBluftheizkérper Heating elel
-S1 TEXT Ein/Aus Schalter ON/OFF swi
-S11 50.01.640 CDS-Sensor CDS-sensor
-S2 44.01.447 Niveauelektrode Water level
-S3 40.04.342 Turkontaktschalter Door contac
-S6 40.00.404 Zentrales Einstellrad Central dial
-T1 40.03.348 Steuertrafo Control tran
Anderungsdatum 21.06.2016 Name SCC XS 62/3E Dokumen
Erzeuger HEJA Spannung 3NAC400V 50/60 Hz Version




Positionsliste
Bill of material

Seite 2 von 2

Name Artikelnr. Artikelbezeichnung

Name Item number T I AT Item desc
-T1-F1 3019.0120 Sicherung Steuertrao i1 2AT Fuse contro
-T1-F2 3019.0114 Sicherung Steuertrafo T1 5AmT . Fuse contro
-T2 40.02.675 SCC WE: Leutepracuzr / CVE! afarmsurimer SCC WE: Sy
-V1-V12 40.01.589 Leistungshalbleiter Solid state 1
-W0 40.05.253 Anschlusskabel Cable: powe
-W17 40.04.837 Kabel: Steuerstamm Cable: conti
-W31 40.05.055 Kabel: Ein/Aus Schalter Cable: ON/(
-W36 40.03.516 Kabel: Interface Platine - CPU SCC WE Cable: Inter
-W38 40.03.515 Kabel: Interface Platine-TFT Touch Cable: Inter
-W39 40.04.838 Kabel: Steuerstamm Bodenbereich Cable: cont
-W40 40.05.295 Kabel: Tirbeleuchtung Cable: door
-W41 40.05.310 Kabel: Tlrbeleuchtung scharnierseitig Cable: door
-W42 40.05.311 Kabel: Tlrbeleuchtung griffseitig Cable: door
-Y1-Y4 50.01.733 Y1: Magnetventil Fullen / Y2: Abldschung /Y3: Y1: Solenoi

Beschwadung / Y4: Pflegemittel Y4: care

-Y5 22.00.725 Klimaventil Clima valve
-Z1 40.02.424 Entstorfilter/Varistor Electronic n
Anderungsdatum 21.06.2016 Name SCC XS 62/3E Dokumen
Erzeuger HEJA Spannung 3NAC400V 50/60 Hz Version




